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Росіяни вночі вдарили по
Сумах: постраждали 15
людей, серед них діти
(фото)
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Російські безпілотники поцілили в житловий
сектор.

Влучання зафіксовано на 7 локаціях / фото ДСНС

Війська РФ атакували місто Суми в ніч проти 21

квітня, поціливши у житловий сектор15 людей

постраждали. Про це повідомив начальник Сумської

обласної військової адміністрації Олег Григоров.

"Цієї ночі росіяни завдали масованого удару по

обласному центру. Російські безпілотники поцілили

в житловий сектор. Пошкоджені багатоповерхівки,

цивільні автівки. Ще один БпЛА влучив на територію

лікувального закладу", - зазначив він.
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ВІДЕО ДНЯ

За словами Григорова, 15 мешканців Сум

постраждали внаслідок нічної атаки ворожих БпЛА

"Серед поранених – троє дітей: дівчата 13, 15 та 17

років. Вони госпіталізовані, медики надають

необхідну допомогу. Більшість постраждалих

внаслідок нічної атаки російських безпілотників –

люди літнього віку. Усім надається необхідна

медична допомога", - додав очільник ОВА.

У ДСНС показали фото наслідків атаки.

Рятувальники зазначили, що влучання зафіксовано

на 7-ми різних локаціях. Пошкоджень зазнали

багатоквартирні житлові будинки та лікувальний

заклад, також сталося загоряння цивільних

автомобілів.

При цьому через загрозу повторних атак,

рятувальникам декілька разів доводилось

призупиняти роботи та відходити в безпечне місце. 

https://t.me/dsns_telegram/62180


Загроза напівоточення росіянами Сум: що
відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ
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Як повідомляв УНІАН, 20 квітня у соціальних

мережах з’явилися інформація про нібито

напівоточення міста Суми.

Речник Угрупування об'єднаних сил Віктор Трегубов

у коментарі УНІАН сказав, що це повністю не

відповідає дійсності. 

За його словами, російським загарбникам впродовж

кількох місяців зусиль вдалося зайти у два

прикордонні села Сумської області. Заглиблення

росіян в межі Сумської області становить 4 км. До

міста Суми відстань наразі вимірюється у понад 35

км.

Росіяни майже 70 разів обстріляли

Дніпропетровщину: троє загиблих та восьмеро

поранених

Зеленський про дефіцит ППО: будемо

домовлятися, міняти і навіть шантажувати

Український офіцер провів на передовій без

ротації 343 дні, – CNN

© Сумська ОВА, ДСНС © Сумська ОВА, ДСНС
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ОСТАННІ НОВИНИ 
09:20 Названо кухонні прилади, які
категорично не можна підключати через
подовжувач

09:19 "Вояджер-1" вимикає прилади, щоб
вижити за 25 млрд км від Землі, - The
Independent

09:15 Росіяни вночі вдарили по Сумах:
постраждали 15 людей, серед них діти
(фото)

09:15 Це потрібно зробити всім, у кого
жовтіють листя цибулі: вони знову стануть
зеленими

09:12 Холод в Україні утримається
до кінця місяця, - метеорологиня

УНІАН

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва .

Кому треба замінити закордонний паспорт . Новини Одеси . Новини Дніпра .

Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Тарифи на електроенергію . Надбавки до пенсії після 70 років . Тарифи на газ .

Доплата до пенсії після 65 років . Укрзалізниця .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії . Біткоіни-курс .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як довго можна зберігати відкритий майонез .

Як почистити пральну машину оцтом і содою . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як смачно зварити сочевицю . Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як засолити сало в банці сухим способом . Чи можна додавати мед у гарячий чай .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Що робити, якщо вкусив кліщ .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Чому не можна виливати олію в раковину

Яке сьогодні свято . Коли відзначати Радоницю та Червону гірку в Україні .
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09:05 У БаДМ до Великодня об’єднали
сотні дітей у творчій ініціативі

09:00 Який туалетний папір можна
змивати в унітаз, а який - ні: що потрібно
знати

08:59 Є важливіші питання: Мадяр зробив
заяву щодо заморожених активів
"Ощадбанку"

08:24 В Одесі терміново оголосили І
рівень небезпеки: погода зіпсується вже
найближчої години

08:21 Швидко змінюють стиль, але
недовговічні: експерти про плюси та
мінуси самоклеючих шпалер

08:19 Фінал неминучий: фізик пояснив,
чому війна в Україні обовʼязково
завершиться

08:12 Український офіцер провів на
передовій без ротації 343 дні, – CNN

08:09 11 рис батьків, які змушують
дорослих дітей назавжди припинити з
ними спілкування

08:00 21 квітня у Києві буде холодно, і до
того ж посилиться вітер

07:40 Який сірник треба перемістити, щоб
рівняння стало правильним: тест для
перевірки IQ

07:39 "Я чітко дав це зрозуміти": Петер
Мадьяр пригрозив арештом Нетаньяху –
союзнику Орбана

07:30 Нові переговори між США та Іраном
відбудуться у вівторок, Венс вирушив на
зустріч, – Axios

07:30 Доплата за стаж: скільки та кому
добавлять до пенсії у 2026 році
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Коли Юріїв день 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода .

Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Коли садити картоплю у 2026 році .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що налити в нору крота .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів .

Чим підгодувати помідори після пікірування .

Коли садити полуницю в Україні навесні .

Що покласти в лунку при посадці помідорів . Що садити поруч з кабачками .

Які квіти не можна висаджувати в саду . 5 основних правил обрізки дерев .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Чим обробити цибулю від цибулевої мухи .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду . Як обробити полуницю навесні .

Що можна садити поруч із квасолею .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим підгодувати малину навесні

Рецепти . Зелений борщ з щавлем . Дріжжове тісто на пиріжки .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Суп з сочевиці .

Деруни без яєць . Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами .

Найсмачніший кляр для риби без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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07:20 Гороскоп на 21 квітня за картами
Таро: Рибам - спокій, Стрільцям -
перспектива

07:19 Чому кіт миттєво займає ваше
крісло, варто лише встати: ветеринари
розкрили причину

07:12 У Росії з'явився новий важіль впливу
в ЄС після поразки Орбана, – WP

07:10 Гороскоп на 21 квітня: Тельцям -
досвід, Водоліям - нові ідеї

07:10 Магнітні бурі 21 квітня: вчені
розповіли, чи буде шторм

06:49 Війна в Ірані прискорює ізоляцію
США, Трамп втрачає глобальний вплив, –
Politico

06:30 Невідомий AirTag поруч: як
зрозуміти, що за вами стежать через
трекер

06:30 21 квітня в Україні буде холодно,
дощі перемістяться в нові області

06:00 21 квітня: Радониця - що не можна
робити вдома і на кладовищі у головний
поминальний день

05:25 Неврологи назвали 5 звичок, від
яких варто відмовитися вже сьогодні

05:00 21 квітня - велике свято для
українців: чому сьогодні всі йдуть на
кладовище

04:17 Жінка купила в секонд-хенді вазу за
3,99$, яка через 5 років виявилася
артефактом майя

03:14 5 порід собак, які найкраще
ладнають із котами

03:10 До 2100 року населення ЄС
скоротиться на 12%: в Euronews назвали
країни, які в зоні ризику

02:21 Туск та Макрон обговорили спільні
ядерні навчання, - Politico

Реклама
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https://www.unian.ua/curiosities/nevrologi-nazvali-5-zvichok-vid-yakih-varto-vidmovitisya-vzhe-sogodni-13355925.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-21-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13355553.html
https://www.unian.ua/curiosities/vaza-amerikanka-znayshla-artefakt-u-sekond-hendi-spochatku-ne-pidozryuyuchi-cogo-13355946.html
https://www.unian.ua/curiosities/sobaki-yaki-ladnayut-z-kotami-top-5-lagidnih-porid-13355916.html
https://www.unian.ua/world/naselennya-yevropi-yevrostat-sprognozuvav-yaki-zmini-varto-ochikuvati-do-2100-roku-13356066.html
https://www.unian.ua/world/bezpeka-v-yevropi-lideri-polshchi-ta-franciji-obgovorili-spilni-yaderni-navchannya-13356060.html


02:20 Секретна функція Android: як
увімкнути обхідну зарядку та продовжити
життя батареї

01:17 Зеленський пояснив, чому не
вважає, що Трамп є достатньою гарантією
безпеки для України

01:16 Температура понад 50°: де
розташоване одне з найсуворіших,
найспекотніших і найнепривітніших місць
на Землі

00:31 США направили на Близький Схід
три атомні авіаносці, - Forbes

00:13 Фіцо прагне відвідати Росію 9
травня: запит на проліт отримала ще одна
країна

00:12 Чоловік зіткнувся з несподіваною
проблемою під час подорожі на Tesla
Південною Америкою

20 квітня, понеділок

23:47 Зеленський закликав представників
Трампа особисто відвідати Київ

23:33 "Україна хоче бути в ЄС, але":
Зеленський назвав країни, з якими
можливий оборонний союз

23:09 Не через війни і стихійні лиха: у світі
стрімко закінчуються люди

23:06 Росія продає Китаю газ майже за
безцінь: ціни в рази нижчі, ніж для Європи,
– Bloomberg

22:53 Зеленський про дефіцит ППО:
будемо домовлятися, міняти і навіть
шантажувати

22:20 Відхід з Донбасу стане
стратегічною поразкою: Зеленський
вказав на ключові ризики
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https://www.unian.ua/world/9-travnya-fico-maye-namir-letiti-do-putina-na-parad-cherez-polshchu-13356042.html
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https://www.unian.ua/politics/vstup-do-yes-zelenskiy-nazvav-krajini-yaki-mozhut-posiliti-blok-13356024.html
https://www.unian.ua/curiosities/ne-cherez-viyni-i-stihiyni-liha-u-sviti-strimko-zakinchuyutsya-lyudi-13355655.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/gazprom-rosiya-maye-namir-prodavati-gaz-kitayu-vdvichi-deshevshe-nizh-do-yes-13356015.html
https://www.unian.ua/war/zelenskiy-pro-deficit-ppo-budemo-domovlyatisya-minyati-i-navit-shantazhuvati-13356012.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-poyasniv-yaki-riziki-nese-vidhid-zsu-z-donbasu-13355997.html


22:18 Час вашого народження приховує
"секрет життя": що кажуть нумерологи

22:08 "Підживлює наратив РФ": в Естонії
розкритикували слова Зеленського про
загрозу для Балтії

21:57 Вчені виявили можливі причини
розвитку хвороби Паркінсона

21:49 Для РФ з’явився новий плацдарм у
Європі після виборів в Болгарії, – The
Washington Post

21:34 В ЄС можуть схвалити Україні
кредит на суму 90 млрд євро у середу, -
Politico

21:34 Чарівність закладена в них із
пелюшок: 3 дати народження з
неймовірною харизмою

21:23 Пентагон робить ставку на
"випробувані в Україні" технології для
боротьби з іранськими дронами

21:11 Україна може відновити роботу
нафтопроводу "Дружба" вже незабаром: у
Bloomberg назвали дату

21:04 Уряд полегшить перетин кордону на
авто: коли запрацюють зміни

20:45 Чого Україні чекати від Болгарії, яка
обрала проросійські сили: пояснення
Клімкіна

20:45 Росіяни майже 70 разів обстріляли
Дніпропетровщину: троє загиблих та
восьмеро поранених

20:45 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
кохання, Овнам - почати спочатку

20:30 Росія зробила ставку на "м'ясний
ресурс", але з мобілізацію не все так
просто, - Тимочко

20:26 Цей хіт 1977 року з двох акордів
пережив пів століття і знову став №1
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https://www.unian.ua/health/hvoroba-parkinsona-vcheni-z-yasuvali-yak-diagnostuvati-hvorobu-na-rannih-stadiyah-13355985.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-rumen-radev-peremig-i-gotuye-rozvorot-do-rf-13355970.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-ukrajini-90-mlrd-yevro-v-yes-mozhut-uhvaliti-rishennya-v-seredu-13355961.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dat-narodzhennya-nayharizmatichnishi-dati-narodzhennya-13355469.html
https://www.unian.ua/weapons/merops-pentagon-bere-na-ozbroyennya-droni-yaki-dobre-zarekomenduvali-sebe-v-ukrajini-13355949.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/druzhba-naftoprovid-koli-ukrajina-planuye-vidkriti-truboprovid-13355937.html
https://www.unian.ua/economics/transport/yecherga-z-chervnya-pracyuvatime-elektronna-sistema-peretinu-kordonu-dlya-legkovih-avto-cherez-diyu-13355931.html
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-mayzhe-70-raziv-obstrilyali-dnipropetrovshchinu-novini-dnipra-13355904.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-z-20-po-26-kvitnya-2026-roku-13355556.html
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https://www.unian.ua/lite/music/fleetwood-mac-dreams-hit-1977-roku-z-dvoh-akordiv-perezhiv-piv-stolittya-i-znovu-stav-1-13355631.html


20:10 Помер зірка популярного серіалу
90-х "Район Мелроуз"

20:08 Кім Чен Ин спостерігав за запуском
ракет з касетними боєприпасами разом зі
своєю дочкою

20:02 Фінансова катастрофа
відкладається: експерт оцінив, де Україні
шукати гроші і чи зростуть податки

19:45 Графіки відключень 21 квітня: чи
будуть вимикати світло у вівторок

19:41 Переговорники США вирушили на
зустріч з Іраном, – Трамп

19:39 "Засіб не для ліквідації однієї
людини": військовий про приховану мету
атаки на дім Флеша

19:25 Білорусь не збирається воювати:
аналітик пояснив, де Лукашенко шукає
порятунку від Росії

19:23 Люди, які народилися у ці місяці,
найчарівніші з усіх

19:20 Які iPhone отримають iOS 27:
легендарний смартфон залишиться без
оновлення

19:15 "Нептуни" ударили по виробництву
"Оріонів" у Таганрозі: експерт вказав на
цікаві деталі

19:14 За дії під час теракту в
Києві двом поліцейським повідомлено
про підозру, - генпрокурор

19:08 Орбан змінив думку щодо кредиту
Україні на €90 млрд: все вирішиться 22
квітня, – ЗМІ

19:07 Велика Британія підготувала до
відправки в Україну німецький вертоліт
Sea King Mk41

19:02 "Ізраїль ніколи не втягував мене в
це": Трамп розповів, чому розпочав війну
проти Ірану

18:53 Які професії стануть найціннішими в

УНІАН

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/lite/stars/patrik-maldun-pomer-aktor-serialiv-dni-nashogo-zhittya-ta-melrouz-pleys-13355883.html
https://www.unian.ua/world/raketi-pivnichnoji-koreji-kim-chen-in-sposterigav-za-viprobuvannyami-razom-z-dochkoyu-13355868.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pdv-dlya-fop-ostanni-novini-ekspert-poyasniv-chi-zrostut-podatki-v-ukrajini-13355859.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-21-kvitnya-ukrenergo-ne-planuye-vimikati-svitlo-po-vsiy-ukrajini-13355865.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-delegaciya-ssha-virushila-na-peregovori-z-tegeranom-do-islamabadu-13355853.html
https://www.unian.ua/war/flesh-udar-po-budinku-radnika-ministra-oboroni-ukrajini-13355850.html
https://www.unian.ua/world/bilorus-ekspert-kazhe-shcho-lukashenko-pochav-distanciyuvatisya-vid-rosiji-v-bik-ssha-13355832.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-u-ci-misyaci-naycharivnishi-z-usih-13355517.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-yaki-telefoni-otrimayut-onovlennya-apple-ne-onovlyuvatime-chotiri-modeli-13355844.html
https://www.unian.ua/war/neptuni-udarili-po-virobnictvu-orioniv-u-taganrozi-ekspert-vkazav-na-cikavi-detali-13355814.html
https://www.unian.ua/incidents/za-diji-pid-chas-teraktu-v-kiyevi-dvom-policeyskim-povidomleno-pro-pidozru-genprokuror-novini-kiyeva-13355808.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-ukrajini-vid-yes-orban-zminiv-dumku-shchodo-rozblokuvannya-kreditu-na-90-mlrd-yevro-13355802.html
https://www.unian.ua/weapons/sea-king-mk41-velika-britaniya-peredast-ukrajini-nimeckiy-boyoviy-vertolit-13355796.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-nazvav-prichinu-pochatku-operaciji-proti-tegerana-13355790.html


18:53 Які професії стануть найціннішими в
майбутньому: експертка назвала трійку
лідерів

18:41 Чеська ініціатива на підтримку ЗСУ
зіткнулася з серйозною проблемою

18:40 ChatGPT, Gemini та інші чат-боти
перестали працювати по всьому світу

18:35 "Це як вечеря без лечо": Мадяр
закликав Зеленського негайно відкрити
нафтопровід "Дружба"

18:34 Дощі вкриють частину України 21
квітня: синоптикиня розповіла, на що
чекати

18:29 "Небажані" кандидати на ринку
праці: експерт розповів, кого роботодавці
не хочуть наймати

18:25 Скільки ще триватиме дефіцит
пам'яті: експерти дали невтішний прогноз

18:22 Для чого ЗСУ двічі за лічені дні
уразили НПЗ в Туапсе: пояснення експерта

18:21 Лосось чи скумбрія: у чому різниця
та яка риба корисніша

18:05 Після атаки на Туапсе росіяни
спрямовують танкери в інший порт, – ЗМІ

18:02 Жодної загрози напівоточення
міста Суми з боку росіян наразі немає, -
військові

18:00 Величезний флот транспортників:
Німеччина отримала останній літак A400M

18:00 З цією довідкою пенсію можуть
збільшити на 1038 гривень: який документ
подати в ПФУ

17:52 Війна в Україні перетворюється на
протистояння роботів і дронів, – NYT

17:44 ЗСУ зупиняють спроби окупантів
закріпитися у центрі та на півночі
Гришиного

17:40 Загроза з Білорусі: Тимочко оцінив

Реклама

https://www.unian.ua/economics/other/rinok-praci-yaki-profesiji-koristuvatimutsya-popitom-u-maybutnomu-13355784.html
https://www.unian.ua/weapons/cheska-iniciativa-soyuzniki-prizupinili-programu-postachannya-boyepripasiv-do-ukrajini-13355772.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/chatgpt-ne-pracyuye-populyarni-chat-boti-perestali-pracyuvati-po-vsomu-svitu-13355778.html
https://www.unian.ua/politics/peter-madyar-lider-ugorshchini-zvernuvsya-do-zelenskogo-z-rizkoyu-zayavoyu-shchodo-naftoprovodu-druzhba-13355769.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-sinoptikinya-poperedila-ukrajinciv-pro-doshchi-ta-primorozki-13355763.html
https://www.unian.ua/economics/other/robota-v-ukrajini-kogo-robotodavci-ne-hochut-naymati-13355751.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/deficit-operativnoji-pam-yati-deficit-pam-yati-mozhe-zberigatisya-azh-do-2030-roku-13355757.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-poyasniv-navishcho-zsu-vzhe-vdruge-atakuvali-tuapse-13355742.html
https://www.unian.ua/curiosities/skumbriya-chi-losos-shcho-daye-bilshe-koristi-13355301.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiji-pislya-ataki-na-tuapse-rosiyani-spryamovuyut-tankeri-v-inshiy-port-13355730.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zhodnoji-zagrozi-napivotochennya-mista-sumi-z-boku-rosiyan-narazi-nemaye-13355721.html
https://www.unian.ua/economics/transport/airbus-a400m-dlya-nimechchini-lyuftvaffe-otrimali-ostanniy-53-y-litak-13355715.html
https://www.unian.ua/society/doplata-k-pensii-odinokim-pensioneram-kak-poluchit-nadbavku-v-2026-godu-13355706.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-vikoristannya-droniv-na-fronti-dozvolyaye-zberegti-lyudski-resursi-13355709.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-u-zsu-rozpovili-yak-zupinyayut-sprobi-okupantiv-zakripitisya-u-grishinomu-13355703.html


17:40 Загроза з Білорусі: Тимочко оцінив
можливі ризики для України

17:40 Розслідування щодо прокурора
Полтавщини Гладія виявило конфлікт
інтересів у ВАКС та мільйонні статки, -
активіст

17:37 Став відомий акторський склад
фільму за грою Elden Ring: чекати виходу
ще довго

17:36 Бензин та дизель дешевшають:
скільки коштує пальне на АЗС у понеділок

17:19 Путін сам "створив монстра" в
Україні, який його й знищить, – експерт у
галузі дронів

17:17 В Україні вперше впроваджують
наземну станцію для оптоволоконних
дронів, - Міноборони

17:17 У Каліфорнії виявили 18 млн тонн
"білого золота": це може змінити весь
ринок акумуляторів

17:15 СБУ нарощує темпи ураження
ворога: перша у рейтингу на фронті та
посилює далекобійні удари, - експерт

17:09 Люди роками чекають, що пенсія
принесе полегшення, але часто отримують
нові випробування

16:49 "У столиці не вистачає розуміння":
Зеленський розкритикував владу Києва
за підготовку до зими

16:46 Вчені виявили "мегагніздо"
динозаврів, у якому знайшли 256 яєць
(фото)

16:43 Євро оновив історичний максимум,
долар прямує до рекорду: офіційний курс
валют на вівторок

16:42 Ірландія готує "щедрий" пакет
виплат для українців, щоб заохотити їх
повернутися додому

16:33 Тараканівський форт можуть

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ivan-timochko-ociniv-zagrozi-z-boku-bilorusi-13355685.html
https://www.unian.ua/society/rozsliduvannya-shchodo-prokurora-poltavshchini-gladiya-viyavilo-konflikt-interesiv-u-vaks-ta-milyonni-statki-aktivist-13355679.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-elden-ring-aktori-data-vihodu-ta-inshi-podrobici-13355676.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-zminili-skilki-koshtuye-benzin-95-v-ukrajini-sogodni-13355670.html
https://www.unian.ua/war/viyna-droniv-ekspert-poyasniv-chomu-sili-oboroni-tehnologichno-viperedzhayut-rosiysku-armiyu-13355646.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-v-ukrajini-vprovadzhuyut-universalnu-nazemnu-stanciyu-dlya-bpla-na-optovolokni-13355643.html
https://www.unian.ua/science/bile-zoloto-v-kaliforniji-pid-zemleyu-viyavleno-velichezni-zapasi-litiyu-13355337.html
https://www.unian.ua/war/sbu-naroshchuye-tempi-urazhennya-voroga-persha-u-reytingu-na-fronti-ta-posilyuye-dalekobiyni-udari-ekspert-13355628.html
https://www.unian.ua/curiosities/vihid-na-pensiyu-kriza-identichnosti-ta-novi-mozhlivosti-u-65-rokiv-13355625.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/pidgotovka-do-zimi-yaki-oblasti-vidstayut-vid-grafikiv-novini-kiyeva-13355601.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-viyavili-velichezne-gnizdo-dinozavriv-u-yakomu-znayshli-256-yayec-foto-13355589.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-nalyakav-vstanovivshi-oficiyniy-kurs-valyut-21-kvitnya-13355595.html
https://www.unian.ua/world/bizhenci-v-irlandiji-krajina-gotuye-specialniy-finansoviy-paket-dlya-ukrajinciv-shchob-povernuti-jih-dodomu-13355586.html


16:33 Тараканівський форт можуть
закрити для туристів: у чому причина

16:32 Квітковий туризм став одним із
головних трендів 2026 року: 5 найкращих
місць у світі для подорожей

16:23 Путін різко зменшив активність
щодо теми війни через провал наступу РФ
в Україні, - ЗМІ

16:19 Британський турист був вражений
однією несподіванкою на
мегапопулярному курорті в Іспанії

16:18 Відновити столичні ТЕЦ вчасно
неможливо: експерт оцінив шанси на теплі
батареї взимку

16:13 Чи вистачить розуму Лукашенку:
експерт висловився про можливість
нападу Білорусі

16:10 Cookies на сайтах: чи варто
натискати "Прийняти все" чи краще
відмовитись

16:09 У Єврокомісії прокоментували
перспективи відновлення постачання
нафти через "Дружбу"

16:03 Екомито CBAM вдарило по імпорту
та експорту сталі: Україна ризикує
втратити $1,75 мільярда

16:01 Одна з українських РЕБ-систем з
початку року паралізувала 26 "Кинджалів",
– ЗМІ

16:00 "Не можна ігнорувати Росію": у
Кремлі відреагували на рішення США
щодо санкцій

15:53 Експерт дав обнадійливий
прогноз цін на бензин та дизель на АЗС в
Україні

15:50 Кіпр може передати Україні танки
Т-80У після угоди щодо Leopard 1 з
Грецією, - ЗМІ

15:48 Чотири знаки Зодіаку будуть
найщасливішими найближчими тижнями

15:46 Стрілянина у Києві: батько
терориста - полковник РФ у відставці

15:45 Круїзні лайнери залишили Ормузьку
протоку і незабаром відновлять
пасажирські рейси, - ЗМІ

15:42 Чи загрожує Сумам оточення
чи потужний наступ: експерт розповів,
наскільки це реально

15:40 У Великій Британії є віддалена
залізнична станція, до якої неможливо
доїхати на автомобілі

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/tourism/news/tarakanivskiy-fort-pam-yatku-arhitekturi-mozhut-zakriti-dlya-turistiv-cherez-obval-chastini-konstrukciji-13355580.html
https://www.unian.ua/tourism/news/5-naykrashchih-misc-u-sviti-dlya-sposterezhennya-za-cvitinnyam-dikih-kvitiv-u-2026-roci-13355571.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-putin-rizko-zmenshiv-aktivnist-cherez-proval-nastupu-rf-13355559.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ispaniji-turist-rozpoviv-shcho-yogo-zdivuvalo-naybilshe-13355550.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tec-v-kiyevi-ekspert-ociniv-shansi-na-tepli-batareji-vzimku-novini-kiyeva-13355544.html
https://www.unian.ua/war/chi-vistachit-rozumu-lukashenku-ekspert-vislovivsya-pro-mozhlivist-napadu-bilorusi-13355478.html
https://www.unian.ua/techno/communications/shcho-oznachaye-priynyati-vsi-fayli-cookie-yak-zahistiti-svoji-dani-v-interneti-13355127.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-u-yevrokomisiji-ne-gotovi-komentuvati-vidnovlennya-roboti-naftoprovodu-vzhe-sogodni-13355532.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekomito-cbam-vdarilo-po-importu-ta-eksportu-stali-ukrajina-rizikuye-vtratiti-1-75-milyarda-13355493.html
https://www.unian.ua/weapons/reb-lima-z-pochatku-roku-vdalosya-zneshkoditi-26-kindzhaliv-rf-13355514.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-pyeskov-vidreaguvav-na-rishennya-shchodo-poslablennya-obmezhen-13355508.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-ta-dizel-znizyatsya-ekspert-dav-obnadiyliviy-prognoz-13355499.html
https://www.unian.ua/weapons/t-80u-tank-kipr-mozhe-peredati-ukrajini-rosiyski-tanki-pislya-ugodi-z-greciyeyu-13355487.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-nayblizhchimi-tizhnyami-13355481.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-batko-strilka-vasilchenkova-polkovnik-rf-u-vidstavci-novini-kiyeva-13355451.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ormuzka-protoka-krujizni-layneri-skoro-vidnovlyat-pasazhirski-reysi-13355475.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-ekspert-rozpoviv-chi-zagrozhuye-sumam-otochennya-abo-potuzhniy-nastup-13355460.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-velikiy-britaniji-ye-zaliznichna-stanciya-korrur-do-yakoji-nemozhlivo-dojihati-na-avtomobili-13355454.html


доїхати на автомобілі

15:28 Наближається пік сезону укусів від
кліщів: в МОЗ пояснили, як врятуватись

15:25 Рух в Ормузькій протоці практично
завмер після затримання іранського судна

15:25 Ніякого напівоточення немає: у
DeepState розповіли, що насправді
відбувається на Сумщині

15:24 В Україні випаде сніг, в
одному місці його може бути аж 10 см, -
метеорологиня

15:23 "Мають йти зміни до
законодавства": експерт висловився про
дозвіл зброї для цивільних

15:19 Німеччина і Франція пропонують
Україні "тіньове членство" в ЄС, - FT

15:18 Механізм списання старих вагонів
викликає питання, – експерт

15:14 У Кремлі зраділи перемозі Радева в
Болгарії та заявили про "пошук діалогу з
Європою"

15:11 Штучний інтелект оцінює рішення
уряду, чи будуть вони корисні для
громадян, - Мінцифри

15:07 Змусять посміхнутися кожного: ці 4
дати мають найкраще почуття гумору

15:04 Пенсії в Україні: держава сама
шукатиме дані про трудовий стаж
громадян

15:03 ДТЕК Ахметова очолив рейтинг
найбільших приватних інвесторів в
економіку України за час війни, - ЗМІ

15:00 Модернізація перехоплювачів
відбувається вкрай швидко: FT розповіло
про останні інновації

14:55 Редкліфф назвав найкращі та
найгірші фільми про Гаррі Поттера

14:51 Заморозки атакують Україну

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/health/shcho-robiti-yakshcho-vkusiv-klishch-vidpovid-moz-13355445.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/blokuvannya-ormuzkoji-protoki-ruh-zupinivsya-pislya-zatrimannya-iranskogo-sudna-13355439.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-deepstate-rozpovili-shcho-naspravdi-vidbuvayetsya-na-sumshchini-13355382.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/10-santimetriv-snigu-mozhe-navaliti-v-ukrajini-sinoptik-13355433.html
https://www.unian.ua/society/dozvil-na-zbroyu-v-ukrajini-ivan-timochko-rozpoviv-nyuansi-13355427.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-nimechchina-i-franciya-proponuyut-ukrajini-tinove-chlenstvo-13355418.html
https://www.unian.ua/economics/transport/mehanizm-spisannya-starih-vagoniv-viklikaye-pitannya-ekspert-13355412.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-u-kremli-zradili-peremozi-radeva-13355397.html
https://www.unian.ua/politics/mincifri-bornyakov-rozpoviv-pro-robotu-shtuchnogo-intelektu-dlya-uryadu-13355391.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-u-ci-dni-narodzhuyutsya-naydotepnishi-lyudi-13355313.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiji-v-ukrajini-derzhava-polegshila-zhittya-ukrajincyam-13355379.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dtek-ahmetova-ocholiv-reyting-naybilshih-privatnih-investoriv-v-ekonomiku-ukrajini-za-chas-viyni-zmi-13355373.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-ukrajina-rozshiryuye-distanciyne-keruvannya-perehoplyuvachami-ta-integruye-shi-13355367.html
https://www.unian.ua/lite/kino/garri-potter-deniel-redkliff-ociniv-vsi-chastini-filmu-13355355.html


14:51 Заморозки атакують Україну
найближчої ночі: температура впаде до -
3° (карта)

14:49 Менше пального для російської
армії: Генштаб розповів про новий удар по
Туапсе

14:38 РФ намагається копіювати
українські морські дрони, але є нюанс, -
Плетенчук

14:27 Питання не в кількості: експерт
оцінив результативність нової повітряної
атаки РФ

14:24 У ЗСУ спростували
інформацію про нібито загрозу
напівоточення росіянами Сум

14:22 Який гібридний автомобіль з
пробігом вибрати: експерти назвали 10
найкращих моделей

14:16 Коли людина офіційно вважається
старою: названо точний вік

14:15 Пішов з життя заслужений
художник України

14:08 В Україні різко подорожчав долар:
що буде з гривнею цього тижня

14:05 "Роботи не кровоточать": Україна
готує революційну заміну піхоті на полі
бою, - CNN

14:00 Пенсіонери можуть
збільшити низьку пенсію: як написати
скаргу на Пенсійний фонд

13:47 Ціни на нафту та газ різко
підскочили: ринки штормить після
закриття Ормузької протоки

13:43 За час війни дрони стали "як
цигарки в магазині", але це серйозна
зброя, - військовий

13:42 У Криму уражено два російські
ВДК: Плетенчук пояснив, що це означає

13:37 Відомий український ведучий
емоційно висловився про Нікітюк
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емоційно висловився про Нікітюк

13:37 "Велика вдача, що лишився живий":
Флеш розкрив деталі щодо спроби РФ
вбити його

13:31 Україна створила власний
гусеничний бронетранспортер: його
випробування вже йдуть (фото)
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